

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ


പതിനഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ. 5489

01/07/2019-ൽ മറുപടിക്ക്

കഴുമതിക്കാട് ആസ്ഥാനമാക്കി വൈദ്യുതി സെക്ഷൻ

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p>ശ്രീമതി.പി. അയിഷാ പോറ്റി</p>	<p align="center"><u>മറുപടി</u></p> <p align="center">ശ്രീ. എം.എം.മണി (വൈദ്യുതി വകുപ്പു മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ഈ സർക്കാരിന്റെ കാലയളവിൽ കൊട്ടാരക്കര നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽപ്പെടുന്ന ഏതെല്ലാം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ഓഫീസുകളുടെ അതിർത്തി പുനർനിർണ്ണയിച്ച് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;</p>	<p>(എ) കൊട്ടാരക്കര നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽപ്പെടുന്ന കുണ്ടറ ഡിവിഷൻ കീഴിലുള്ള പെരുമ്പുഴ നല്ലില, വെളിയം എഴുകോൺ, ഓയൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനോഫീസുകളുടെയും കൊട്ടാരക്കര ഡിവിഷൻ കീഴിലുള്ള കൊട്ടാരക്കര, കൊട്ടാരക്കര (ഇലക്ട്രിക്), മുള്ളൂർ, പാളയാട, ചെങ്ങമനാട്, ആയൂർ, പുത്തൂർ എന്നീ സെക്ഷനോഫീസുകളുടെയും അതിർത്തി പുനർ നിർണ്ണയിച്ച് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) അതിർത്തി പുനർനിർണ്ണയം നടത്തിയതിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) ഉപഭോക്താക്കളുടെ എണ്ണം, ഭൂമി ശാസ്ത്രപരമായ പ്രത്യേകതകൾ, വൈദ്യുതി ലൈനുകളുടെ നീളം, ട്രാൻസ്ഫോർമറുകളുടെ എണ്ണം, വൈദ്യുതി തകരാർ സമയബന്ധിതമായി പരിഹരിക്കുന്നതിനും അറ്റകുറ്റ പണികൾ മറ്റു അനുബന്ധ പ്രവൃത്തികൾ മുതലായവ സമയമായിപ്പിതമായി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം പ്രവർത്തന മേഖലയുടെ വിസ്തീർണ്ണം എന്നിവ പരിശോധിച്ചാണ് പുനർ നിർണ്ണയം നടത്തിയിരിക്കുന്നത്.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കഴുമതിക്കാട് ആസ്ഥാനമാക്കി വൈദ്യുതി സെക്ഷൻ ഓഫീസ് ആരംഭിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) പുതുതായി ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് അധികമായി മാനവശേഷി ആവശ്യമായി വരുമെന്നതിനാലും പുതുതായി തസ്തികകൾ രൂപീകരിക്കുന്നതിന് തടസ്സങ്ങൾ ഉള്ളതിനാലും സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾ വിഭജിച്ച് പുതിയ ഓഫീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ല. ആധുനിക സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ കൂടി ഉപയോഗപ്പെടുത്തി വൈദ്യുത സേവനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ബോർഡ് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്. അതോടൊപ്പം നിലവിലുള്ള ഓഫീസുകളുടെ പുനഃക്രമീകരണ സാധ്യതകളും ബോർഡ് പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്. ഇക്കാര്യങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് കൊട്ടാരക്കര നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കഴിമതിക്കാട് കേന്ദ്രമാക്കി പുതിയ സെക്ഷൻ ഓഫീസ് ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം ഇപ്പോൾ പരിഗണനയിലില്ല.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ